



立即發佈：2021 年 12 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈提供 9000 萬美元的聯邦緊急家庭供暖援助

每個家庭可用的緊急家庭供暖援助增加了 42%，以協助紐約民眾避免冬季燃油價格飆升期間出現的供暖緊急情況

從 1 月 3 日開始接受申請

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，可用的緊急家庭供暖援助較去年同期大幅增加——提供超過 9000 萬美元的聯邦資金來幫助低收入和中等收入的紐約民眾在今年冬天燃油價格上漲時避免家庭供暖中斷或耗盡他們的供暖源。家庭能源援助計劃 (Home Energy Assistance Program) 由州臨時與殘障人士援助辦公室 (Office of Temporary and Disability Assistance) 實施，將從 1 月 3 日（週一）開始接受已經用完常規津貼且現在面臨供暖緊急情況的紐約民眾的緊急津貼申請。

霍楚爾州長表示，「隨著嚴冬的到來及燃料價格的飆升，我們必須盡一切努力保護艱難地保持供暖的弱勢紐約民眾。可用緊急家庭供暖援助的顯著增加代表了數萬個家庭的生命線。這將幫助他們為房屋供暖，防止逾期賬單堆積如山，並避免任何面臨供暖緊急情況的人都無法承受的巨大壓力和焦慮。」

每個家庭的緊急津貼額至少增加了 32%，最多增加了 42%，具體取決於家庭使用的供暖燃料的類型。用天然氣供暖的家庭現在有資格獲得 465 美元，較去年的津貼增加了 32.8%；而使用石油、煤油或丙烷的房屋將有資格獲得 965 美元，較去年增加了 42.9%。

臨時和殘障人士援助辦公室執行副專員芭芭拉·C·吉恩 (Barbara C. Guinn) 表示，「隨著寒冷天氣的持續，有太多紐約民眾難以維持生計。隨著供暖公用事業費用的顯著增加，今年也不例外。家庭能源援助計劃的緊急津貼為那些無法及時支付供暖費用或有可能耗盡供暖燃料供應的家庭提供及時的權宜之計，使他們能夠在整個冬天繼續為房屋供暖。」

公共服務部執行長羅瑞·M·克里斯蒂安 (Rory M. Christian) 表示，「我讚賞霍楚爾州長在解決眾多消費者為他們的房屋提供照明和在這個冬天保持房屋溫暖的需求方面的領導能力。公共服務部與紐約州的公用事業部門積極合作，確保消費者知道減少能源費用的方法。此外，我們正在密切監控公用事業公司，確保他們提供所有可能的消費者保護，使服務在寒冷的冬季繼續而不會中斷。」

在秋季，紐約公共服務委員會 (New York Public Service Commission) 預測 2021-2022 冬季的電費和天然氣費用將顯著增加，全州天然氣預計將平均增加約 21%。根據紐約州能源研究與發展局 (New York State Energy Research and Development Authority) 的數據，丙烷的成本自去年冬天以來也增加了約 30%。

獲得緊急津貼的條件是，收入合格的家庭必須面臨供暖公用事業關閉或電力服務中斷（如果需要運行主要供暖設備）。下列家庭也有資格獲得該津貼：已經用盡供暖燃料供應或石油、煤油或丙烷儲量不足四分之一罐的家庭；或其他供暖燃料供應不足 10 天的家庭。

當地社會服務部門面對面或透過電話受理援助申請，資金按照申請的順序發放。各郡的當地辦公室清單請見 [此處](#)。紐約市以外的居民也可[線上申請](#)定期供暖援助津貼。紐約市居民可在[這裡](#)下載申請表及獲取計劃資訊。

去年，供暖緊急津貼為超過 111,000 名紐約民眾提供了重要援助。在 2020-2021 冬季，臨時與殘障援助辦公室總共發放了大約 6500 萬美元的緊急供暖援助。

臨時與殘障援助辦公室還繼續接受常規欠款補助的申請，該補助提供 1.5 億美元的聯邦資金，以幫助符合家庭能源援助計劃條件的家庭支付供暖公用事業欠款。一次性付款將涵蓋每戶不超過 10,000 美元的全部累計供暖公用事業欠款，當地社會服務部門面對面或透過電話受理援助申請。

如果符合條件房主的主要供暖設備不安全或無法運行，且爐子或鍋爐必須進行維修或更換，他們亦可以獲得幫助。家庭能源援助計劃的加熱設備維修和更換 (HEAP Heating Equipment Repair and Replacement) 計劃的津貼金額基於維修或更換基本加熱設備的實際成本——維修成本最高 3,000 美元，更換成本最高 6,500 美元。

符合條件的房主還可以申請家庭能源援助計劃的加熱設備清潔和調整津貼，以使他們家的主要熱源以最高效率工作。這些津貼的申請人應聯絡當地社會服務部門以了解更多相關資訊。

要符合這些聯邦資助計劃的資格，申請人必須符合家庭能源援助計劃資格標準和收入準則，這些標準和收入準則因家庭人口而異。例如，一個四口之家的最高月總收入可能為 5,249 美元，或年總收入最高為 62,983 美元。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)

